	
	



ĐỀ KIỂM TRA 15 PHÚT – Số 1
Câu 1. Cho hai tập hợp 
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Câu 2. Cho hai tập hợp 
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Câu 3. Trong các câu sau, câu nào không phải là mệnh đề?

A. 
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 là một số vô tỉ

B. Hình thoi là tứ giác có 2 đường chéo vuông góc với nhau

C. Hà Nội là thủ đô của Việt Nam

D. Đề thi môn Toán khó quá!
Câu 4. Trong các tập hợp sau, tập nào là tập rỗng?
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Câu 5. Cho mệnh đề: “
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”.Mệnh đề phủ định của mệnh đề trên là
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Câu 6. Cho các tập hợp 
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Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Câu 7. Mệnh đề phủ định của mệnh đề: “
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Câu 8. Chọn câu không phải là mệnh đề?

A. 1357 không chia hết cho 3
B. 
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C. 4 là số nguyên tố

D. Hôm nay trời đẹp quá!
Câu 9. Giá trị của m để 
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Câu 10. Cho các tập hợp 
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. Chọn phát biểu đúng?
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